
Adaptační kurz pro šesťáky „GO“ 

 Loňští páťáci v září povýšili na žáky druhého stupně. K původním devatenácti žákům páté třídy 

se v letošním roce přidalo osm dětí z okolních obcí. Z důvodu vzájemného seznámení a utužení nově 

vzniklého kolektivu jsme pro šesťáky ve středu 6. září uspořádali tradiční adaptační kurz, který se vžil 

pod názvem „Goučko“. 

                  

 Náš pohodový a slavnostní den jsme zahájili v tělocvičně. Zkoušeli jsme si hrát s počátečními 

písmeny našich jmen. Schopnost rychle rozpoznat, kdo v kolektivu chybí, jsme vyzkoušeli při hře 

Kouzelný plášť. 

 Ve třídě jsme k fotografii své tváře domalovali tělo a svou postavičku jsme vlepili na společný 

námořnický plakát. 

                                



 Po svačině jsme se vypravili na dubickou střelnici, kde nás čekala řada dalších zajímavých her. 

Při některých jsme museli použít svou nápaditost a vynalézavost, jindy přišla vhod mrštnost 

či obratnost. Vždycky bylo ale zapotřebí v rámci týmu spolupracovat, domlouvat se, řešit nastalý 

problém společně. 

                       

 Cestou do školy jsme se zastavili v jídelně na oběd. Program pokračoval ve třídě, kde se šesťáci, 

kteří byli rozděleni do několika skupin, snažili vymyslet písničku o právě probíhající akci. 

 Po druhé hodině odpolední nastal zlatý hřeb dne – akt pasování na šesťáky, kterého se ujala 

paní zástupkyně Jana Skácelová. Každý novopečený žák druhého stupně si převzal pamětní glejt 

za  hlasitého povzbuzování spolužáků. Atmosféra, kterou šesťáci při pasování vytvořili, svědčila o tom, 

že cíl akce byl naplněn – kolektiv měl možnost se poznat, nasbíral první společné zážitky, užil 

si pohodovou středu plnou zábavných aktivit. A my, kteří jsme se akce účastnili jako dospělácká část 

party, můžeme s čistým svědomím říct, že na konci dne nebylo poznat, kdo je ve třídě nováčkem. 

 

       



 Děkuji paní učitelce Marii Krausové za příjemnou společnost a velkou pomoc při přípravě 

i realizaci akce, dík patří také paní asistentce, která se krom přípravy a pomoci při hrách postarala 

o fotodokumentaci. Děkuji zejména pak šesťákům, kteří zvládli úmorné horko, jež nás celým 

středečním programem provázelo, kteří se nadšeně a naplno zapojili do jednotlivých disciplín. Byli jste 

moc fajn. Doufám, že se nám tu zrodila dobrá parta pro následující roky, že vám, milí šesťáci, ta pohoda, 

která mezi vámi (námi) vládla na Goučku, vydrží po zbytek školních let na dubické základní škole. 

Romana Husáková, třídní učitelka 6. třídy 

 

 


